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ATA PLENARIA, DE 15 DE ABRIL DE 2025. 

Ata da Vigesima Oitava sessao Ordinaria da 
primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos quinze dial do mes de abril do ano de dois mil a vinte a cinco, as oito horas a quarenta a tres minutos, 

no Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob presidencia do vereador Lebncio Castro, secretariado 

pelo vereadorFelipe Tche; presentes ainda os edis: Aiache, Andre Kamai,Antonio Moraes, Bruno Moraes, 

Eber Machado,Elzinha Mendonca, Fabio Araujo,Joao Paulo Silva, Joaquim Florencio,Leoncio Castro,Nenem 

Almeida,Rutenio Sá, Samir Bestene a Ze Lopes; foi aberta a sessao.A ata da sessao anterior foi aprovada 

por unanimidade.Constou do EXPEDIENTE DO DIA: PLC4/2025. Aberta a TRIBUNA POPULAR, de proposicao 

do vereador Aiache: Importancia da assistencia farmaceutica no municipio de Rio Branco. Senhora Isabele 

de Oliveira Sobrinho assomou a tribuna. Tratou de politicas voltadas ao fortalecimento da assistencia 

farmaceutica. Solicitou empenho dos edis no avanco da tematica. Enalteceu os beneficios dos servicos a 

populacao rio-branquense. Senhora Ana Valeria de Sousa Freitas assomou a tribuna. Discorreu sobre o 

trabaiho conjunto dos assistentes farmaceuticos a equipes de saude da familia. Vereador Aiache 

corroborou a importancia da categoria para a rede de saude basica do Municipio. Vereadora Lucilene Vale 

estendeu honrarias a profissao. Vereador Joao Paulolamentou a precariedade das condicoes de trabalho 

da rede de farmacia. Se colocou a disposicao. Vereador Rutenio Saenalteceu a importancia dos 

profissionais. Agradecimentos a registro fotografico. Encerrada a tribuna popular. Registrada a presenca do 

vereador Joabe Lira, presidente. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Em questao de ordem, vereadora 

Lucilene Vale lamentou o falecimento do Dr. Carlos Augusto Ferreira.Vereador Eber Machado assomou a 

tribuna. Lamentou a noticia de que a prefeitura nao executou recursos advindos a agriculture familiar. 

Expos depoimentos a teceu criticas ao Executivo. Vereador Andre Kamai assomou a tribuna. Saiu em 

defesa do movimento junino de Rio Branco. Externou preocupacao com a possibilidade de inexecucao do 

Calendario das festividades. Criticou o prefeito pela falta de apoio a tematica cultural. Vereador NenCm 

Almeida assomou a tribuna. Se solidarizou corn os fazedores de cultura, em reivindicacao. Denunciou 

irregularidades no processo de nomeacao dos gerentes das URAP's. Vereador Joao Paulo assomou a 

tribuna. Defendeu o direito a Cultura. Cobrou o cumprimento da legislacao que preve a presenca de 

assistente social 
a 

psicologo na rede publica de ensino. Em questao de ordem, vereador Aiache requereu a 

suspensao da sessao para tratar de assuntos junto a bancada Progressista. Vereador Fabio Araujo assomou 

a tribuna. Cumprimentou os fazedores de cultura presentee na galeria. Questionou o Executivo pela falta 

de incentivo financeiro aos movimentos culturais. Vereador Felipe Tche assomou a tribuna. Cobrou o 

cumprimento da Lei Municipal n°12.026/1996 - que institui o Sistema Municipal de Defesa do Consumidor. 

Em questao de ordem, vereador Bruno Moraes requereu convite ao superintendente da RBTRANS, o 

senhor Clendes Vilas Boas, 7 de maio, para tratar do processo licitatorio do transporte publico de Rio 

Branco. Ainda pela ordem, vereador Ze Lopes comunicou mudanca do local de realizacao da audiencia 

publica, do dia 9 de maio, para o audit6rio da OAB/AC. Tambem pela ordem, vereadora Lucilene Vale 

comunicou a protocolizacao de melhorias para Rio Branco. Ainda pela ordem, vereador Samir Bestene 

requereu mocao de aplauso ao atleta Wendell Barbosa. Encerrado o pequeno expediente. SESSAO 

SUSPENSA. REABERTA A SESSAO. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador J•a•e Lira assomou a tribuna. 
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Celebrou os resultados da primeira Camara Itinerante. Em apartesos vereadores Andre Kamai, Felipe Tche 
eEber Machado. Por fim, projetou mocao de aplausos aos colaboradores do projeto aludido. Vereador 
Fabio Araujo assomou a tribuna. Contextualizou indicacao de melhoria a regional do bairro Adalberto 
Sena. Questionou a prefeitura sobre ainoperancia das casas beneficiadoras de farinha de mandioca cedidas 

a agricultura familiar. Em apartes os edis: Andre Kamai a Eber Machado. Ademais, o edil cobrou o repasse 
do cronograma de execucao da Operacao Vero. Em questao de ordem, vereador Nenem Almeida cobrou 
celeridade na tramitacao das materias de sua autoria junto 

as Comissoes. Encerrado o grande expediente. 
Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presenca dos edis: Andre Kamai, Antonio Morais,Bruno Moraes, 
Eber Machado, Fabio Araujo, Felipe Tche, Joaquim Florencio, Lucilene Vale, Nenem Almeida,Rutenio Sá 
eSamir Bestene. Lida a pauta de materias: Requerimento n°87/2025, de autoria do vereador Eber 
Machado — requer convocacao do Secretario da Secretaria de Infraestrutura de Rio Branco, Antonio Cid, 
para tratar do Programa "Asfalta Rio Branco"; discussao; votacao: rejeitado por oito votos a quatro. 
Requerimento n°88/2025, de autoria do vereador Eber Machado — requer convite ao empresario Belcladio 
Jarbas Soster, para prestar esclarecirnentos a respeito de denuncias realizadas na execuca"o do Programa 

"Asfalta Rio Branco"; discussao; votaca"o: rejeitado por oito votos a quatro. Requerimento n°98/2025, de 
autoria do vereador Fabio Araujo — requer que a CMRB convoque o Presidente da RBTRANS, o Sr. Clendes 
Vilas Boas e o Representante da CPI - Comissao Permanente de Licitacoes, para que comparecam a esta 

Casa Legislativa a fim de prestar esclarecimentos sobre a situacao do transporte coletivo em Rio Branco e, 

ainda, acerca do atraso no pagamento de salarios a encargos trabalhistas dos trabalhadores da empresa 
Ricco Transportes.; discussao: vereador Fabio Araujo consentiu corn a retificacao do requerirnento em 

pauta. Vereador Bruno Moraes confirmou convite ao superintendente Vilas Boas para o proximo dia 7 de 

maio. Vereador Fabio Araujo tencionou a retirada de seu requerimento em condicao a aprovado do teor 

do mesmo enquanto autoria de membro da Base. Vereador Fabio sugeriu a Mesa a retirada da palavra 

convocacao, a renomea4ao para status de convite a alteracao da autria para o a figura do vereador Bruno 

Moraes; votacao: rejeitado por seis votos a cinco.Requerimento n°99/2025, de autoria da vereadora 

Lucilene Vale - requer mocao de pesar aos familiares a amigos de Evanir Santos Freitas; discussa"o; votacao: 

aprovado por unanimidade.Requerimento n°100/2025, de autoria do vereador Felipe Tche — requer a 

realizacao de audiencia publica, 12 de maio, para debater o Projeto de Lei Ordinaria n° 37/2025, que trata 

dos direitos a das politicas publicas voltadas as maes atipicas; votacao: aprovado por 

unanimidade.Requerimento n°101/2025,de autoria do vereador do vereador Ze Lopes — requer Mocao de 

Aplauso a Escola Qualifica Cursos Tecnologia LTDA, sediada em Recife (PE), pela realizacao do Curso de 

Operador de Maquinas Pesadas, que aconteceu na Capital acreana, no periodo de 09 a 11 de abril de 2025; 

votacao: aprovado por unanimidade. Requerimento n°102/2025, de autoria do vereador Moacir Junior —

requer a realizacao de Ato solene, 16 de abril, para entrega da 
Mocao 

de Aplauso em homenagem ao Dia 

do Jornalista; votacao: aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Nada mais havendo a 

constar, a sessao foi encerrada as doze horas a vinte a um minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a 

presente ata que, apos ser lida a aprovada por unanimidade, foi assinada por : =, • re idente, e, por mim, 

Secretario: 

Presidente - CMRB 
FE1 P: TCHE 

1° Sec - ario- CMRB 


